
ВТОРГНЕННЯ РОСІЇ В УКРАЇНУ ВІДЕОНОВИНИ ВІДЕОНОВИНИ ТОП ДНЯ ВІЙНА ТА АРМІЯ

МІСЦЕВЕ САМОВРЯДУВАННЯ

Такмед і володіння зброєю для цивільних: де на
Харківщині навчають первинної військової
підготовки

Єлизавета Меньшикова Дмитро Гребінник 10 серпня, 18:45

На Харківщині понад пів року функціонує обласний
центр національного спротиву. На курс можуть

податися чоловіки і жінки 18-60 років незалежно від

професії. Тут навчають домедичній допомозі та

поводженню зі зброєю.

Майже 400 людей нині проходять курс, розповів Суспільне

Харків директор установи Олександр Заліван.

Вчителька, заступник мера, економіст на

підприємстві: що кажуть про заняття з тактичної

підготовки

Такмед і володіння зброєю для цивільних: де на Харківщині навчТакмед і володіння зброєю для цивільних: де на Харківщині навч……
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Одна з курсанток — вчителька Надія Мокляк. Вона тренується

накладати турнікет у разі поранення. На полігон приїхала

оновити знання: вона викладає медицину старшокласницям, і на

заняттях також вчить їх накладати турнікет.

"Зараз у нас і в ліцеї з'явилися турнікети, працюємо. Часто

приїжджають військові парамедики з Харкова, вони навчають.

Дітей до них водимо", — каже вчителька.

Разом із колегами з мерії та працівниками комунальних

підприємств на навчання приїхав перший заступник

Мені це потрібно не тільки як учителю "Захисту України", а

просто як класному керівнику, яка живе зараз у такий

небезпечний час. З початком повномасштабної війни вчитель

будь-якого профілю, я вважаю, повинен знати й уміти сам, а

також бути спроможним навчити цього.

Вчителька "Захисту України" Надія Мокляк. Суспільне Харків/Дмитро Гребінник
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Первомайського міського голови Антон Орєхов.

"Я проходив підготовку раніше в різних активностях і зі зброєю, і

тактичну медицину. Проте вважаю дуже важливим, щоб

працівники комунальних підприємств, міської ради мали так

само підготовку, щоб для них це не було несподіванкою в скрутні

часи. Ми зараз обрали тих, хто виявив бажання до цього

навчання. Проте я вважаю, що це буде необхідно всім", —

говорить Орєхов.

У Центрі національного спротиву на Харківщині навчають поводитися зі зброєю та основам

тактичної медицини, серпень 2024 року. Суспільне Харків/Дмитро Гребінник

На третьому році війни ми розуміємо необхідність мати

підготовку кожному громадянину України, і саме це зараз

відбувається. Сподіваюся, що такі навчання проходитимуть

майже всі придатні люди — жінки, чоловіки, підлітки — для

того, щоб ми розуміли, що наша країна під захистом.
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Окрім домедичної допомоги, групу навчають поводитися зі

зброєю. Антон Орєхов каже, має особисту, з якою час від часу

тренується з бойовими інструкторами.

Не вперше тримає її в руках і Володимир — він економіст у

комунальному підприємстві. Говорить, п'ять років тому був на

військових зборах. У війську зараз друзі, однокласник, родичі

Володимира.

"Треба вчитися постійно й бути готовим до всього. Дай Боже,

щоб воно не знадобилося в житті, але треба бути готовим. По-

перше, це захист мене і моєї родини. Чи мало що може статися

завтра? Сьогодні є відстрочка, завтра її немає. Сьогодні ми тут

сидимо в мирному місці, завтра тут може бути що завгодно", —

каже Володимир.

Економіст підприємства Володимир. Суспільне Харків/Дмитро Гребінник
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Заняття з тактичної підготовки у Центрі нацспротиву:

як потрапити і де проводяться

Центр — комунальна установа, заняття тут безоплатні, каже

очільник Олександр Заліван.

"Ми маємо на меті надати навички виживання у складних

умовах. Друга складова — це домедична допомога, елементи

тактичної медицини, які дозволятимуть у громадах надавати

допомогу одне одного й гарантувати безпеку. І, безумовно, це

володіння зброєю і вміння діяти як особисто, так і у складі

бойової групи для виконання завдань щодо захисту своїх

громад, підтримання загального громадського порядку й за

потреби надання допомоги силовим структурам", — розповів

Заліван.

"Курсант" практикується накладати турнікет, Харківська область, серпень 2024 року.

Суспільне Харків/Дмитро Гребінник
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Програма наразі поширена на чотири райони Харківської

області:

"В інших районах ми теж почнемо ці заходи, але трішки пізніше,

щойно там покращиться безпекова ситуація. На сьогодні ми

підготували за повним циклом більш ніж 260 людей і зараз

близько 380 перебувають на навчаннях", — каже директор

Центру.

Загальний формат навчання: три місяці навчання за методом

вихідного дня. 12 навчальних днів і 15 предметів, загальний

обсяг — 96 годин.

Люди (йдеться про курсантів серед представників комунальних

установ, органів місцевого самоврядування, представники

військ — ред.) мають відстрочку, по-перше, не на все життя, а

на певний термін. У нас уже є люди, які після навчання вже були

призвані до лав ЗСУ і інших підрозділів Сил оборони.

Богодухівський;1.

Харківський;2.

Красноградський;3.

Лозівський.4.
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Як податися:

У Центрі національного спротиву на Харківщині навчають поводитися зі зброєю та основам

тактичної медицини, серпень 2024 року. Суспільне Харків/Дмитро Гребінник

Знайти на сайті обласної військової адміністрації сторінку

Центру національного спротиву;

1.

Заповнити анкету;2.

Кандидатів ставлять у резерв, формують групи й у міру

готовності групи — починають навчання.

3.

Воно може бути різної тривалості, відповідно до можливостей і

умов кожної людини. Якщо в людини є хронічні захворювання,

вона повідомляє про це й ми ухвалюємо рішення після

консультації з лікарем. Тому що в нас є певне фізичне

навантаження, робота на польових заняттях, і важливо люди

була в нормально здоровому стані. Але на сьогодні в нас таких

критичних випадків не було.
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Цивільних та військових навчають за різними протоколами,

зазначає інструктор Володимир "Верба".

ЧИТАТИ ЩЕ

Перший рекрутинговий центр

92-ї штурмової бригади

відкрили у Харкові

Тренування бригади

"Спартан": як на Харківщині

проходить підготовка

добровольців-штурмовиків

Підписуйтесь на новини Харкова та області в Telegram,

Facebook, Viber, Instagram, Youtube

Головне наше завдання — це зробити таким чином, щоб люди

могли врятувати пораненого й доставити його до медиків,

тому що час на порятунок досить малий. Якщо швидка може

приїхати за три, десять чи п’ятнадцять хвилин, а людина може

померти вже за хвилину-три, наприклад, від критичної

кровотечі.

ТОП ДНЯ
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